

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27.03.2025 la sediul provizoriu al Caminul Cultural al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare de îndată a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în sala Provizorie a Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, primar al comunei I.C Brătianu, jud. Tulcea.

Se efectuează de către secretarul general al comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că 7 consilieri locali participă fizic la ședință, iar domnul Ghiorghiu Marius Marian si domnul Dumitrescu Ionut participa online.

Domnul Capatan Doru Catalin presedinte de sedința prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi.

Proiectul ordinii de zi astfel se supune la vot și este aprobat în unanimitate de cei 9 consilierii locali astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă după cum urmează :

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 18.03.2025		
2	Proiect de hotarare nr.22/21.03.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T Comuna I.C Brătianu, județul Tulcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Infrastructurii de Deșeuri Menajere Tulcea.	Primar Pușcașu Dănuț	1,2,3
	Proiect de hotarare nr.23/21.03.2025 privind neasumarea de către UAT Comuna I.C. Brătianu, pentru anul școlar 2025-2027, a responsabilității și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029	Primar Pușcașu Dănuț	1,2,3
3.	Proiect de hotarare nr.24/ 24.03.2025 privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectul „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”	Primar Pușcașu Dănuț	1,2,3

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, iar președintele de ședință, supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local -18.03.2025- proces verbal ce este aprobat cu 9(noua) voturi „pentru” -unanimitate .

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume *Proiect de hotarare privind acordarea unui mandate special reprezentantului U.A.T Comuna I.C Brătianu, județul Tulcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Infrastructurii de Deșeuri Menajere Tulcea.*

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt , supune la vot proiectul de hotărâre acesta fiind aprobat cu 9 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „*Proiect de hotarare privind neasumarea de către UAT Comuna I.C. Brătianu, pentru anul școlar 2025-2027, a responsabilității și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029*

Președintele de ședință, constatând că nu sunt luări de cuvânt , supune la vot proiectul de hotărâre prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi "pentru", doamna consilier Împuscatu Antoneta se abține.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume *Proiect de hotărâre” privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectul „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”*

Președintele de ședință, constatând că nu sunt luări de cuvânt , supune la vot proiectul de hotărâre” acesta fiind aprobat cu 9 voturi „pentru”,

Constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CAPATAN CATALIN DORU**

**SECRETAR GENERAL
MUNTEANU DĂNILĂ MILICA**